

美加州3警察遭枪击身亡

行凶者为一假释在逃男子,另有1警察重伤

美国加利福尼亚州奥克兰市警方21日说,当地4名警察在当天遭枪击,其中3人死亡,1人伤势严重。肇事枪手是一名处于保释期内的男子,在与警方交火时被击毙。

据美国媒体报道,经当地警方认定,肇事的枪手是现年26岁的奥克兰市男子劳维尔·米克森,他因违反假释条例受到警方追捕。

值班警察遭枪击身亡

奥克兰市警方发言人托马森说,21日下午1点刚过,在奥克兰市东部一个路口执勤的两名警察拦住一辆别克轿车,司机随即掏出手枪向警官开枪,导致一名现年40岁的警官马克·杜纳金当场身亡,另一名警官、41岁的约翰·黑格受重伤。警方在新闻发布会上并



当地警察持枪围捕枪手(左上图为枪手照片) 新华社/美联

没有解释两名警察为何拦住嫌疑人的车辆,只称这是例行公事。

枪击发生后,枪手米克森徒步逃跑,窜入附近一个居民区。奥克兰市派出数十名警察和加州高速公路巡警等执法人员展开搜捕行动,整个奥克兰市东部交通被封锁。

搜捕过程中再次行凶

当天下午3点半左右,警方接到举报在一栋公寓楼里发现了肇事枪手。当警方接近并试图进入大楼时,枪手米克森再度开枪,用冲锋枪向前来抓捕他的警官扫射,打死43岁的

欧文·罗曼斯与35岁的丹尼尔·萨卡伊这两名特警队员。

在随后的交火中,枪手被警方击毙。

警方说,米克森先前因持械攻击罪入狱,他假释后违反假释条例,警方对他发出了通缉令。

州长施瓦辛格致悼词

加州州长施瓦辛格当天称21日是悲惨的一天,他发表声明称赞了警官们的奉献精神:“所有这4名警官不惜牺牲自己的生命保卫公共安全,以无私的工作保护奥克兰市民众。”

州长办公室当天表示,施瓦辛格22日将从华盛顿飞回奥克兰,并与当地警方和市长会面,了解事件的整个过程。

综合中国日报、新华社消息

要闻速览

丹麦王储遭遇“炸弹”

据新华社电 丹麦警方说,丹麦王储腓烈特和王储妃玛丽·伊丽莎·唐纳森21日在首都哥本哈根机场准备登机时,遭遇“炸弹”,被迫推迟行程。

美国有线电视新闻网(CNN)援引警方发言人弗莱明·蒙克的话说,王储夫妇当时正准备登机飞往美国访问。但

有乘客向安保人员报告说,一名45岁的丹麦籍男性乘客说:“我简直不敢相信,这里有这么多保安,居然没人发现我藏在行李箱里的炸弹。”

警方立即逮捕了该男子,但在随后的检查中,嗅弹犬没能发现爆炸物。耽误数小时后,客机最终起飞。

委军管海港和机场

据新华社电 委内瑞拉军队21日进驻国内至少4个州的海港和机场,将这些交通枢纽所有权收归中央政府。

美联社报道,委军队当天进入苏利亚州、卡拉沃沃州、新埃斯帕塔州的海港和机场。苏利亚州和卡拉沃沃州州长均由委反对派人士担任。

委内瑞拉总统查韦斯21日说,安索阿特吉州海运和空运交通枢纽接管工作也在实施中;中央政府将制定“战略性投资计划”,改造这些港口。

委内瑞拉议会本月12日投票通过了将国内主要交通枢纽收归中央政府的法案修正案。

麻生外公故居遭焚

据新华社电 日本首相麻生太郎的外公、前首相吉田茂一处故居22日上午失火,主体建筑基本焚毁。警方初步认为火灾是电线短路所致。

日本共同社报道,失火的吉田茂故居位于东京附近神奈川县大矶町。消防队在中午时分将大火扑灭,但890平方米

的主体建筑基本焚毁。吉田茂在第二次世界大战后5次出任首相,被视为战后日本最有影响力的首相之一。失火故居由吉田茂的养父始建于1884年。

日本首相麻生对外公故居失火表示痛心,称自己对这处故居有“美好记忆”。

匈牙利总理突然辞职

据新华社电 匈牙利总理久尔恰尼·费伦茨21日在执政党社会党代表大会上出人意料地宣布,鉴于他已成为改革的“障碍”,他愿意辞职,让一名新总理带领国家走出金融危机。

久尔恰尼领导的少数派政府数月来在金融危机冲击下风雨飘摇。一些政治分析师说,无

论久尔恰尼决意辞职还是以退为进,摆脱危机、防止崩盘仍是政府头等大事。

久尔恰尼现年47岁,2004年9月出任总理,2006年经选举获得连任。提出辞职意愿数小时后,久尔恰尼在党代会领导人选举中以压倒多数再次当选党主席。

推动总额达到3.55万亿美元预算案通过

奥巴马“草根”助选团再上阵

美国总统奥巴马递交的2010财政年度预算案在国会遇阻。为推动这一总额达到3.55万亿美元的巨额预算案通过,奥巴马21日呼吁他总统选举期间的“草根”支持者“走遍街区、挨家挨户”帮他寻求民众支持。

奥巴马竞选期间收获众多“草根”支持者,但如何将人气转化为长久助力,成为不少政治学学者关注的课题。

奥巴马21日发表广播演说,号召民众支持他递交国会审议的3.55万亿美元预算案。

奥巴马呼吁支持者积极行动,走遍街区、挨家挨户”帮他宣传这份预算案,以获取广大民众支持。

奥巴马讲话发表当天,全美各地超过1200个支持者小组手举标语牌、携带签名卡片走上街头,为奥巴马经济政策寻求签名支持。负责招集奥巴

马“草根”支持者的“为美国组织”说,志愿者会继续通过互联网、电话等多种方式呼吁民众签名,然后打算将签名转交给国会议员。

执政者集结竞选期间收获的“草根”支持者,以求推动特定提案获得通过,这在美国政治生活领域可谓“创新”,引起不少政治学学者关注。

如能成功,它对美国政治将有革命性意义,“拉特格斯大学

政治学教授罗斯·K·贝克说,“一个人获得巨大支持不算太难,但一项议案就要困难得多。”

伊利诺伊州芝加哥市社团组织者劳尔·博特略说,奥巴马支持者干得不错,但这种松散的“草根”支持究竟能维持多长时间还是未知。一些参与组织签名活动的志愿者说,受人手不足、组织松散等因素制约,征求民众签名支持活动尚未覆盖全美所有选区。杨舒怡(新华社)

侨外网站 www.qwimm.com

美国官方投资移民项目全球首发会

时间: 2009年3月28日 下午2:00-5:00
地点: 维景国际大酒店(三楼) 查理厅 南京市中山路379号

投资50万美金,可全家获美国绿卡;政府基建项目,安全性高。

嘉宾:

- RICHARD BENDA 先生 美国南达科他州经济发展部部长
- JOOP BOLLEN 先生 美国南达科他州国际商务部部长 南达科他州区域中心主席
- JAMES J. PARK 先生 美国资深移民大律师
- JOE JIN 先生 美国南达科他州区域中心亚太区首席代表

(坐席有限,敬请预约!)

主办单位: 江苏侨外出国服务有限公司 出入境经营许可证: 苏公境准字[2008]0006

热线电话: 025-84765511
地址: 南京市洪武北路55号置地广场1505室

北大青鸟 APTECH 泰思特·南京鼓楼校区 华东第一家

终结找工作烦恼,就学“软件测试”!

就业“危机”下 紧缺专业显优势

- 软件测试工程师人才缺口30万,就业竞争小。
- “紧缺人才”,以稍为“贵”,起薪3000-4000/月。
- 工作二至三年,年薪可达8万-10万。
- 系统培训结合项目实践,入行时不再是“零经验”。
- 掌握企业核心技术,求职、跳槽有资本。

培训选“鼓楼” 100%推荐就业

- 北大青鸟华东地区第一家软件测试培训学校。
- 全国教学典范校区,荣获“教学质量”唯一奖项。
- 经政府评审认定为“南京市软件人才培养基地”。
- 国家“软件测评师”资格认证南京指定考点。
- 入学即签订100%就业推荐协议。
- 300余家合作企业,就业网点分布于北京、上海等大型城市。

独家力荐—— 零首付 分期买到好工作!

课程咨询: 400-888-6020 (应届大学生咨询报名,优先推荐!)

免费在线咨询: www.js-btesting.com
上课地址: 南京市中山北路26号(鼓楼转盘附近)新晨国际大厦14层